



Megvédik a nőver? migránst?!

2017 november 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ha nyilvánosan ma Párizsban megdicsérsz egy csinos nőt, akkor meghurcolnak és megbírságnak!

Ha nyilvánosan ma Párizsban megdicsérsz egy csinos nőt, akkor meghurcolnak és megbírságnak! Ha a fenekére csapsz és lekurvázod, megért?en vállon veregetnek, és beilleszkedési támogatást kapsz. Persze az elsőhöz t?sgyökeres franciának, a másikhoz muszlim migránstnak kell lenned. Emmanuel Macron új „n?védelmi programja” külön hangsúlyt helyez a „gender-alapú szexizmus” büntetésére is.

Jean-Pierre törzs?rmester döbbsen hallgatta „commissar-ja” eligazítását. Lassan két évtizede volt rend?r Párizs egyik küls? kerületében, így az idióta parancsokhoz már hozzászokott. A legújabbtól azonban ?t és társait is a hideg rázta ki. Egymásra pislogva kérdezte szemük: ezek ott fent teljesen meg?rültek?!

A rend?rparancsnok ugyanis közölte, hogy a „le Président” legújabb rendelkezése szerint az utcai jár?röknek mostantól határozottan fel kell lépniük a gender-alapú szexizmus minden megnyilvánulása ellen. Ha pedig verbális abúzust tapasztalnak, ne fogják vissza gumibotjukat.

Jean-Pierre társai értetlenségét látva felemelte a kezét, és kérdezett:

– Patron, akkor ez most azt jelenti, hogy mégis üssük a bu...at, illetve pardon, a melegeket?

A rend?rf?nök közölte, hogy Jean-Pierre az állomány egyébként sem kimagasló szellemi szintjéhez képest is hülye. A parancs éppen, hogy arra vonatkozik, hogy védeni kell ?ket, még a szélt?l is. F?leg a gendereket!

– Patron, azok kik? És hogyan ismerjük fel ?ket? És ?ket akkor jobban kell védeni, mint a melegeket?

A parancsnok itt egy kicsit elbizonytalanodott, istenigazából ? sem értette, hogy az LMBTQ most gender vagy sem. Melyik a kisebb, melyik a nagyobb halmaz. El?z? nap próbált utánanézni, de aztán inkább berúgott.

Így kiosztotta a belügyminisztériumból küldött, ábrákkal és magyarázatokkal ellátott prospektust. Az állomány ezt hosszan tanulmányozta. Jean-Pierre arcán a kétségbeesésnek azon szimptomái jelentek meg, amelyet családja a tavalyi karácsonykor tapasztalt rajta utoljára, amikor próbálta összerakni neje ajándék IKEA-fogastartó kredencét.

– Rendben f?nök, mindenkit leverünk, aki normálisan néz ki. De mi a túró az a verbális abúzus?

Erre kivételesen volt pontos válasz a belügyminisztériumi utasítás kisbet?s részében: a verbális abúzus, azaz a szóbeli er?szak során az elkövet? fél nem alkalmaz fizikai er?t, hanem a másik önértékelését pofonok vagy ütés helyett szavakkal rombolja le. **A rend?r?rs helyeselt, ez tényleg szemét dolog. ám mit jelent a gyakorlatban?**

A parancsnok konkrét példát hozott fel, amit személyesen a miniszter mesélt a f?tisztéknek: nem csak az a verbális abúzus, ha valaki odakiabál egy csinos n?nek, hogy „**de jó b?r vagy, bébi**”, hanem az is, ha hangosan **kedvesnek min?síti a mosolyát. Ha a jár?rök ilyet tapasztalnak, az elkövet?ket azonnal be kell kísérni a kapitányságra.**

Jean-Pierre erre halkán megjegyezte, hogy akkor mostantól Párizsban egy méter utat sem betonoznak le, és az építkezések is leállnak, mert az összes melós sitten ül majd. Mire a kapitány letorkolta, hogy viselkedjen politikailag korrekten, „**sz.rt se érdekel az építkezés, ha itten verbális abúzusról van szó!**”

A rend?rf?nök titkárn?je ezt lelkesen jegyzetelte, miközben kissé pirulva azon mélézött, hogy vajon Macron elnök bölcs rendelete csak az épít?munkásokra, vagy a rend?rparancsnokokra és az ?rsre betér? politikusokra is vonatkozik-e? De nem volt id? pajzán mosolyokra, az eligazításon új problémák merültek fel.

– Patron! Akkor mostantól beviszünk és megbírságotunk mindenkit, aki rákacsint egy n?re az utcán. De mi van, ha lekurvázza, lökdösi, fogdossa, leköpi, lerántja a földre?

– Meg?rültél, Jean-Pierre?! Hát ott helyben levered a veséjét a nyomorultnak!

– És ha migráns? A múlt héten három jár?rt is felfüggesztettek, mert intézkedi mertek az Abdul-galerivel szemben!

A „commissar” az engedetlenség láttán el?ször elvörösödött, majd falfehér lett. Erre is volt az elnöki hivatalból érkezett iránymutatása: **A migránsok számunkra talán érthetetlen megnyilvánulásait a rend?rségnek kell? toleranciával kell kezelnie. Ezek a szerencsétlenek Franciaország vendégei, óvó segítségünkre és támogatásunkra szorulnak. Így az általuk elkövetett, a franciák esetében elitélend? b?ncselekmények más elbírállás alá esnek. Legyen egyértelm?: a migránsok Emmanuel Macron politikai védelmét élvezik!**

A rend?rkapitány pár percnyi hallgatás után közölte: „Merde!” Majd letépte jelvényét és földhöz csapta.

Utoljára megcírógatta titkár?je arcát, és örökre elhagyta a rend?rség épületét. Belépett a Francia Idegenlégióba.

Jean-Pierre, valamint az ?rs állománya teljes létszámban követte.

Fotó: [youtube.com](https://www.youtube.com)

Máté T. Gyula - <http://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen
„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló